Санкт-Петербургский городской суд – 75 лет на страже правосудия

… Как обычно в день рождения – 
Будут об имениннике рассуждения…
75 лет назад ЕГО не было. Сейчас же Московский район Санкт-Петербурга гордится наличием ЕГО на своей административной территории. ОН занимает монументальное здание на улице Бассейной… дом 6 полностью во власти правосудия! ОН сквозь сеть переулков, улиц, проспектов, бульваров, скверов, парков, садов протянул свои «знающие, опытные, справедливые и мудрые руки» во все районы города, во все суды, в каждый зал и кабинет, к каждому сотруднику. ОН – Санкт-Петербургский городской суд – наш дорогой, уважаемый именинник.
… Как обычно в день рождения – 

Отметим именинника достижения…

Во-первых, 75 лет – это солидный возраст. О человеке, которому 75 лет говорят «он прожил долгую жизнь, многое увидел, познал и попробовал», о произведении искусства, которому 75 лет говорят «недавно созданное», а что сказать о Дворце правосудия, которому всего 75 лет?! Правильно: впереди долгая жизнь, насыщенная событиями, встречами, создание истории, накопление ценного опыта, а самое главное – вершение правосудия скорого, правого и равного для всех.
Во-вторых, ОН строгий, беспристрастный и правосудный «родитель» двадцати двух районных судов города и двухсот одиннадцать мировых судей Санкт-Петербурга. Только представьте насколько сложно держать «руку на пульсе» в отношении всех районных судов и мировых судей. Вы справились бы? Подумайте над этим вопросом, а пока мы говорит о НЕМ – ОН справляется, ведь коллектив суда состоит из профессионалов, любящих свою работу, постоянно совершенствующих свои навыки, знания и умения, идущих в ногу со временем. Это около 150 судей, более 300 работников аппарата суда – большая семья, которая живет в новом здании. Что это за здание?! Один, два…целых четыре корпуса, образующих «юридический город», в котором есть все, что необходимо для слаженной и результативной работы.
В-третьих, не только вершит правосудие наш «Мудрый и справедливый», в рамках плана мероприятий по празднованию ЕГО 75-ти летнего юбилея судьи Санкт-Петербурга занялись озеленением города. Вдоль Новоизмайловского проспекта было посажено 15 каштанов. Пройдет немного времени и в наш город придет весна, город начнет пробуждаться от зимнего сна, на деревьях появятся почки, их них – листочки. Каштановые деревья год за годом будут набираться сил, расти, становиться выше, краше, крона будет пышнее, а цветы – ароматнее…. Вместе с посаженными деревьями будет развиваться и ОН, продолжать быть «стражем правосудия» в городе Санкт-Петербурге, взращивать новых квалифицированных работников аппарата и судей, помогать отстаивать права и законные интересы граждан.
В-четвертых, вот так бывает, работает с тобой в одном суде человек, потом уходит…но не в свободное плавание по морю юриспруденции, а в НЕГО, становится частью большого и дружного коллектива, но внутренняя связь с бывшими коллегами не теряется…. Вдруг, окажешься в НЕМ, есть кому позвонить, что бы тебя встретили и ты не потерялся в ЕГО корпусах, этажах, коридорах и лестницах..., кто угостит чаем, а потом выведет из «лабиринта правосудия» … Вот так, с помощью тонких нитей ОН ненавязчиво связывает сотрудников, у которых пути разошлись, теплыми и дружескими взаимоотношениями.
… Как обычно в день рождения – 

Только вперед продвижения!

Никто с точностью до 100 % не может сказать, что его ждет впереди! Какая перед ним будет дорога: с ямами, которые надо будет обходить, перепрыгивать… или его ждет ровная дорога среди цветущих деревьев, порхающих бабочек, а может это будет широкий проспект с интенсивным дорожным движением или это будет красная ковровая дорожка…. Неизвестность пугает, заставляет действовать осторожнее, осмотрительнее, ведь впереди хочется видеть только светлое, доброе и солнечное будущее!
Желаю ТЕБЕ выполнять свою нужную и необходимую роль в современном обществе, несмотря ни на что, быть «юридическим сердцем» Санкт-Петербурга, двигаться только вперед, тянуться к вон тому солнечному лучику и к улыбающимся звездам, а назад оборачиваться лишь для того, чтобы оценить свои действия, понять, что надо сделать, чтобы стать еще лучше. То, что будет через секунду, минуту, час, день, неделю, месяц, год в ТВОЕЙ жизни должно быть прекраснее, чем то, что было пару мгновений назад, пусть хоть на чуть-чуть, но обязательно должно быть!
Не спорю, для этого надо приложить усилия, ТВОЙ коллектив справится с этой задачей! Все вместе (судьи и аппарат) под руководством опытного капитана корабля «Горсуд» Вы будете держать курс только вперед, вдоль «берегов гражданских, уголовных и административных дел», мимо «островов жалоб», сквозь «моря обращений» и через «океан заявлений» продвигаться все ближе и ближе к намеченной цели – быть САМЫМ САМЫМ «континентом правосудия» – несмотря на встречающиеся на пути трудности! 

… Как обычно в день рождения –

Имениннику поздравления!

Вот так сложилось на века,

Что теплые и добрые слова

Имениннику надо сказать,

Процветания пожелать.

Кроме это, не стоит забывать –
Руководителя надо поздравлять!

Валентина Николаевна, Вы и ОН –
Связаны одной судьбой!

Вам, ЕМУ и коллективу –
Здоровья на перспективу,
Процветания и терпения,
И бесконечного уважения!
Спасибо за Ваш труд,
Пусть дела в гору идут,

Впереди ждут победы,
Обходят стороной все беды!
Желаю только вперед движения,
Замыслов и идей воплощения,
Коллективу друг за друга держаться

При неудачах – никогда не сдаваться!

Быть везде, для всех, всегда,
Как яркая путеводная звезда,

Ведь не зря судьбой

Статус дан такой!
Говорят, приятно не только получать подарки, но и их дарить. Что мы испытываем, получая подарок? Радость, нам приятно, что о нас помнят, стараются угадать наши желания, мечты, оправдать наши ожидания, удивление, если подарили «ух... какой подарок», чувство благодарности.

Что происходит в душе дарителя подарка, когда он его придумывает, продумывает детали, выбирает, оформляет!? – рождаются только положительные, позитивные и приятные эмоции, ведь наш труд оценят, подарок принесет радость, он будет нужным, полезным, вызывающим эйфорию и улыбку.

Поздравляйте друг друга, друзья, пусть от этого жизнь будет ярче, полнее, в ней будет больше положительных эмоций. Спасибо Санкт-Петербургский городской суд за празднование в 2015 году 75-летия и возможность, как ТЕБЕ подарить поздравление, так и за возможность получить приятные эмоции от его создания!
… Как обычно в день рождения – 

Все получают море наслаждения!

