Лучший секретарь суда - кто он?

Лучший секретарь суда, в моем понимании,  в большей степени носит оценочный характер. А как мы знаем каждый дает свою оценку. Для меня мои коллеги являются лучшими секретарями, конечно каждый по-своему. Сложно предположить, что есть универсал-робот, который подойдет под конкретные параметры «лучшего из лучших». Каждый секретарь суда уникален. Конечно должностная инструкция дает определенные характеристика секретаря суда, но я хотела бы рассказать о тех характеристиках, которые подметила сама за свой трудовой стаж в качестве секретаря суда. 

Умение работать с гражданами, общаться, избегать или быстро разрешать все  случившиеся конфликты. Я думаю, что не каждый сможет. Сколько требуется нервов  и выдержки. Это первый элемент характеристики лучшего секретаря суда.

Оперативность выполнения больших объемов работы – является неотъемлимой частью работы секретаря. 

Мои коллеги-секретари  как пчелки трудятся:  выписывают исполнительные листы в больших объемах, требующих концентрации внимания, делают копии решений на многократные заявки. Чтобы все это успеть, надо обладать талантом к построению своего рабочего дня и придерживаться его.  

Следует также отметить и внутренние качества человека, которыми  должен обладать человек, чтобы стать секретарем суда. Это самодисциплина и умение находить положительные моменты в своей работе. Не буду утверждать, что к работе должна быть некая любовь, что бывает крайне редко. Но повернув некоторые моменты в свою сторону, работать лично для себя станет интересней. Самодисциплина, в свою очередь, позволяет ставить цели и уверенно идти к ним, контролируя себя, не позволяя нарушать установленные правила.

Хочется отметить и такую способность как взять на себя ответственность в принятии решений по сложным вопросам, находящимся в компетенции секретаря, а именно начальника канцелярии. Начальник должен не только выполнять функции обычного секретаря суда, но и уметь отстаивать мнение и интересы всей канцелярии перед начальством, уметь находить компромиссы.

В заключении хотелось бы сказать, что ни один секретарь не станет лучшим, если не умеет работать коллективно. Общение - важное звено личностного  и профессионального развития. Один может знать то, что другой не знает, но обмениваясь знаниями, решая совместно поставленные задачи, мы приобретает необходимые для нашей профессии знания.

В заключении хочу подвести итог своих мыслей: «лучший секретарь» - это каждый секретарь суда, готовый посвящать себя работе даже за такую зарплату, которая имеется на сегодняшний день. У одного есть одни качества, у другого другие, у кого-то  больше, у кого-то меньше способностей, но как говорится «терпение и труд-все перетрут» и каждый сможет стать лучшим.!!!!

