"Лучший секретарь судебного заседания - кто он?"
Эссе
Если вы спросите меня, кто же такой лучший секретарь судебного заседания, то на первый взгляд можно было бы окунуться в многочисленные положения российского законодательства, должностные инструкции и регламенты, которые бы обрисовали его, но нельзя считать себя профессионалом своего дела, а именно лучшим, если сам не способен мыслить свободно, хлёстко, ёмко, если не можешь рассказать о том, кто ты есть как лучший секретарь судебного заседания. 
Так сложилось, что для общества почти незаметна каждодневная и трудоемкая деятельность секретаря судебного заседания, для обычного обывателя он предстанет человеком, который постоянно что-то пишет и выдает повестки, но при ближайшем рассмотрении можно увидеть, что  секретарь судебного заседания играет не последнюю роль в процессуальном микроклимате и при работе с судьей. Здесь будет уместно изречение Цицерона: "Omnia rerum principia parva sunt"  или "Великое начинается с малого".
Во-первых, секретарь судебного заседания - это правая рука судьи, звучит, конечно,  нескромно, но не будь его нормальная жизнеспособность в гражданском или уголовном процессах нарушилась бы как и прекратилась бы эффективная деятельность судьи.
В работе нас можно сравнить с великим Цезарем, который умел делать несколько дел одновременно. Секретарь судебного заседания - первый, кто встречает граждан перед заседанием или на пути к судье словно верный страж своего короля или королевы.
Лучший секретарь судебного заседания -  человек, который словно летописец, сотворив множество, говорящих языком строгого закона, протоколов усмотрел за ними сотни тысяч непростых человеческих судеб, людских переживаний, радостей и бед.
Именно поэтому, к секретарям судебного заседания должны предъявляться самые высокие требования, но прежде всего, с точки зрения, морали, совести, долга и ответственности.
 Для более профессионального и оперативного разрешения каждодневных задач секретарь судебного заседания будто педантичный немец проверяет и перепроверяет поступающую информацию, старается не откладывать дела в долгий ящик, держит свое рабочее место и документацию в порядке, подобно соколу он четко видит  все нюансы работы и выявляет неточности, которые по возможности тут же исправляет. Но стоит отметить, что спешка - главный враг и подводный камень для работы секретаря судебного заседания, и как это ни парадоксально, но здесь уместна народная мудрость: поспешай, не торопясь.
Но прежде всего, лучший секретарь судебного заседания  -  это призвание человека, его способность, гибко лавируя между холодным разумом закона и человеческой эмоциональностью, не в падая в крайности и  будучи частью состава суда, оставаться отзывчивым, понимающим человеком, любящим своих коллег, патриотом своего дела,  патриотом своей страны, а значит - лучшим...



