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Санкт-Петербургское отделение 
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Теория и практика судебной экспертизы при рассмотрении экономических споров и дел в уголовном, гражданском, арбитражном и административном судопроизводстве
Программа

Международной научно-практической конференции

28–29 сентября 2018 г.

Санкт-Петербург

2018
Теория и практика судебной экспертизы при рассмотрении экономических споров и дел в уголовном, гражданском, арбитражном и административном судопроизводстве Программа международной научно-практической конференции, Санкт-Петербург, 28–29 сентября 2018 г. / сост. Верхозина–Рогич А.В., Очередько В. П. — СПб: ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», 2018. — 10 c.
Программа конференции:

28 сентября 2018 г. (пленарное заседание)

Санкт-Петербургский городской суд, ул. Бассейная, дом 6
	Регистрация участников
	09.00–09.30

	Открытие 
	09.30–09.50

	Выступления участников
	09.50–12.30

	Кофе-брейк
	12.30–13.10

	Выступления участников. Дискуссия
	13.30–16.00

	
	


Регламент выступлений

Доклады 









до 20 мин.

Сообщения 









до 10 мин.

29 сентября 2018 г. (круглый стол)
 Петропавловская крепость, д. 3, выставочный и образовательный комплекс Музея космонавтики и ракетной техники имени В. П. Глушко, конференц-холл
	Регистрация участников
Открытие круглого стола
	09.00–09.30
09.30–09.40

	Выступления участников. Дискуссия
	09.40–11.30

	Перерыв. Кофе-пауза. Участие в выстреле
из пушки Петропавловской крепости
	11.00–12.30

	Выступления участников. Дискуссия
Подведение итогов круглого стола

Экскурсия программ в Санкт-Петербурге
	12.30–14.45
14.45–15.00

15.00–18.00


Регламент выступлений:

	Доклады
	до 15 мин.

	Сообщения
	до 10 мин.


© Северо-Западный филиал ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», 2018
ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ

Приветственное слово:

ЕРШОВ ВАЛЕНТИН ВАЛЕНТИНОВИЧ, ректор Российского государственного университета правосудия, доктор юридических наук, профессор, заслуженный юрист Российской Федерации;
ВЫБОРНЫЙ АНАТОЛИЙ БОРИСОВИЧ, Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по безопасности и противодействию коррупции;
ЛАКОВ АЛЕКСЕЙ ВАДИМОВИЧ, председатель Санкт-Петербургского городского суда, председатель Санкт-Петербургского отделения Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей»; 

ЖОЛОБОВ ЯРОСЛАВ БОРИСОВИЧ, директор Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», заместитель председателя Санкт-Петербургского отделения Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей»;
ВЕРХОЗИНА – РОГИЧ АЛЁНА ВАЛЕРЬЕВНА, генеральный директор, вице-президент Союза Финансово-экономических судебных экспертов.
ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

28 сентября 2018 год
Место проведения:

г. Санкт-Петербург, ул. Бассейная, дом 6, Санкт-Петербургский городской суд
Модераторы:
ВЕРХОЗИНА – РОГИЧ АЛЁНА ВАЛЕРЬЕВНА, генеральный директор, вице-президент Союза Финансово-экономических судебных экспертов; 
ЖОЛОБОВ ЯРОСЛАВ БОРИСОВИЧ, директор Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», заместитель председателя Санкт-Петербургского отделения Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей».
Доклады:

Унификация судебно-экспертной деятельности и проблемы доступа к профессии эксперта. О проекте Федерального Закона «О судебно-экспертной деятельности в РФ»
МОИСЕЕВА ТАТЬЯНА ФЁДОРОВНА, заведующая кафедрой судебной экспертизы и криминалистики ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия» (г. Москва), доктор юридических наук, доктор биологических наук, профессор;
Проблемы научного, методологического и организационного обеспечения судебных экспертиз по делам о банкротстве

ПОКРОВСКИЙ СЕРГЕЙ СЕРГЕЕВИЧ, судья Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области, кандидат юридических наук;

Унификация судебно-экспертной деятельности: методический и кадровый аспект
ЗАМАРАЕВА НАТАЛИЯ АЛЕКСАНДРОВНА, начальник ФБУ «Северо-Западный региональный центр судебной экспертизы Министерства юстиции РФ»;
Особенности проведения судебной экспертизы по законодательству Франции

РЕНЦ ИГОРЬ ГЕННАДЬЕВИЧ, доцент кафедры гражданского процесса Уральской государственной юридической академии, кандидат юридических наук, доктор права (Франция);
Некоторые процессуальные проблемы, возникающие при оценке заключения эксперта на стадии судебного разбирательства по уголовным делам

КОВАЛЕВА МАРИНА ГЕННАДЬЕВНА, врио председателя Пушкинского районного суда Санкт-Петербурга;
Перспективы развития и актуальные вопросы судебных стоимостных экспертиз и подготовки кадров судебных экспертов
КУЛАКОВ КИРИЛЛ ЮРЬЕВИЧ, Президент Союза Финансово-экономических судебных экспертов, профессор Московского государственного строительного университета                 (НИУ МГСУ), доктор экономических наук, профессор; 

Разумные сроки рассмотрения гражданских и уголовных дел в связи с необходимостью назначения и проведения экспертиз
ЖОЛОБОВ ЯРОСЛАВ БОРИСОВИЧ, директор Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», заместитель председателя Санкт-Петербургского отделения Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей»;
Практика подготовки и осуществления профессиональной деятельности судебных экспертов-строителей
БУТЫРИН АНДРЕЙ ЮРЬЕВИЧ, заведующий лабораторией судебной строительно-технической экспертизы Российского федерального центра судебной экспертизы при Министерстве юстиции Российской Федерации, профессор Московского государственного строительного университета, доктор юридических наук;
Актуальные проблемы, возникающие при назначении судебных экспертиз при рассмотрении гражданских дел
НИКУЛИН ДМИТРИЙ ГЕННАДЬЕВИЧ, судья Красносельского районного суда Санкт-Петербурга;

Актуальные вопросы судебных строительно-технических экспертиз

ХАРЧЕНКО ВАЛЕРИЙ БОРИСОВИЧ, профессор кафедры судебных экспертиз и криминалистики Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета, доктор технических наук;
Спорные вопросы назначения и проведения судебных экспертиз в гражданском судопроизводстве
ШВАРЦ МИХАИЛ ЗИНОВЬЕВИЧ, и.о. зав. кафедрой гражданского процесса СПбГУ, профессор, кандидат юридических наук; 

О некоторых проблемах сбора арбитражным судом материалов для проведения финансово-экономической экспертизы по делам о банкротстве

ШЕВЧЕНКО ИЛЬЯ МИХАЙЛОВИЧ, председатель судебного состава Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области;

Судебная финансово-экономическая экспертиза: современное состояние и перспективы развития
САВИЦКИЙ АЛЕКСЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, вице-президент Союза Финансово-экономических судебных экспертов, кандидат экономических наук;
Особенности определения стоимости земельных участков при их изъятии для государственных нужд в рамках судебной экспертизы

ВОЛОВИЧ НИКОЛАЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, директор ООО «Институт оценки собственности и финансовой деятельности», член Совета Союза Финансово-экономических судебных экспертов, доктор юридических наук, профессор; 

О некоторых вопросах судебной экспертизы при рассмотрении споров и дел в сфере интеллектуальных прав

МАМАДЖАНОВ ХАМИД АБИДЖАНОВИЧ, член Российского общества оценщиков, член Союза Финансово-экономических судебных экспертов, доктор технических наук, профессор;
Последствия нарушения процессуальных норм при назначении экспертизы

КУЗБАГАРОВ АСХАТ НАЗАРГАЛИЕВИЧ, профессор кафедры гражданского права Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», доктор юридических наук, профессор;
Судебная экспертиза в системе доказательств и доказывания по уголовному делу

ГЕЛЬДИБАЕВ МОВЛАД ХАСИЕВИЧ, профессор кафедры уголовного права Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», доктор юридических наук, профессор.
КРУГЛЫЙ СТОЛ

29 сентября 2018г.

Место проведения:

г. Санкт-Петербург, Петропавловская крепость, д. 3, выставочный и образовательный комплекс Музея космонавтики и ракетной техники имени В. П. Глушко, конференц-холл.
Модераторы:

КУЛАКОВ КИРИЛЛ ЮРЬЕВИЧ, Президент Союза Финансово-экономических судебных экспертов, доктор экономических наук, профессор Московского государственного строительного университета;
ОЧЕРЕДЬКО ВИКТОР ПАНТЕЛЕЕВИЧ, заместитель директора по научной работе Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», профессор кафедры государственно-правовых дисциплин, доктор юридических наук, профессор, заслуженный работник высшей школы Российской Федерации.
ДОКЛАДЫ:
Особенности проведения экспертизы по определению размера компенсаций вреда, причинённого родственникам и членам семей в связи с гибелью пассажиров в авиакатастрофе

КОМАР ИРИНА АЛЕКСЕЕВНА, вице-президент СРО «СФСО», член правления RICS в России и СНГ, MRICS, Член Британского Королевского общества судебно-экспертных наук;
 КИРШИНА НАТАЛЬЯ РУДОЛЬФОВНА, член СРО «Экспертный совет», Партнер компании «ЕМГ Бизнес Консалтинг» (г. Санкт-Петербург);
Введение в экспертизу цифровых активов. Блокчейн и финансовый надзор
МАНУИЛОВ АНДРЕЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ, судебный эксперт, Генеральный директор ООО «Северо-Западное экспертное бюро»;
МАНУЙЛОВА НАТАЛЬЯ ВЯЧЕСЛАВОВНА, судебный эксперт, Руководитель Службы финансового мониторинга ООО "Страховая компания «Гелиос»; 

Принципиальные отличия судебной оценочной экспертизы от оценочной деятельности (научно-методический аспект)

КОЗИН ПЕТР АЛЕКСАНДРОВИЧ, эксперт-оценщик ООО «РМС-ОЦЕНКА» доктор технических наук, профессор;
КУЗНЕЦОВ ДМИТРИЙ ДМИТРИЕВИЧ, эксперт-оценщик ООО «КонсалтПроект», доктор технических наук, профессор;
Финансовое обоснование проведения судебной экспертизы

 ЦОЙ АГАТА РОБЕРТОВНА, исполнительный директор Союза ФЭСа, судебный эксперт; 
Актуальные вопросы производства строительно-технических экспертиз, назначаемых в ходе рассмотрения экономических споров и дел

БРАТСКАЯ ИРИНА ГЕОРГИЕВНА, заведующий отделом строительно-технических и землеустроительных экспертиз ФБУ «Северо-Западный региональный центр судебной экспертизы Министерства Юстиции РФ»; 

Практика применения экспертиз в уголовном судопроизводстве

НОВОЛОДСКИЙ ЮРИЙ МИХАЙЛОВИЧ, адвокат, Вице-Президент Адвокатской палаты Санкт-Петербурга, президент Балтийской коллегии адвокатов им. Анатолия Собчака;
Практика проведения финансово-экономической судебной экспертизы по отдельным категориям дел (определение признаков умышленного банкротства)

САВИЦКИЙ АЛЕКСЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, вице-президент Союза Финансово-экономических судебных экспертов, кандидат экономических наук;
Специфика экспертного исследования тарифообразования

ВОРОНЦОВ ДМИТРИЙ ОЛЕГОВИЧ, эксперт Союза Финансово-экономических судебных экспертов, кандидат экономических наук;

Экспертиза правовой парадигмы по защите от уничтожения объектов всемирного наследия и культурных ценностей народов мира

ГАСПАРЯН МАРТИК ЮРИКОВИЧ, экономист, политолог, независимый оценщик, аудитор, судебный, финансово-экономический, строительный, технический, стоимостной эксперт, действительный член (академик), вице-президент Международной Академии Духовного Единства Народов Мира, доктор экономических наук;
Судебные кейсы по вопросам изъятия земельных участков для государственных и муниципальных нужд: практика Центрально-Черноземного региона

МОСКАЛЕВ АЛЕКСЕЙ ИГОРЕВИЧ, МВА, ССIМ, президент Союза оценщиков и экспертов Черноземья, член Совета и представитель Ассоциации СРОО «Экспертный Совет» в Центрально-Черноземного регионе, генеральный директор ООО «АКГ ИнвестОценка» (г. Воронеж);
Опыт судебной экспертизы по оценке бизнеса для Следственного комитета РФ

КАЛИНКИНА КИРА ЕВГЕНЬЕВНА, вице-президент Ассоциации «СРОО «Экспертный совет», кандидат экономических наук;
Отдельные методические вопросы судебной экспертизы: действительной vs рыночная стоимость доли в ООО, НДС в ОКСах, стоимости юридических услуг

 ЛЕБЕДИНСКИЙ ВЛАДИМИР ИГОРЕВИЧ, первый вице-президент и председатель Экспертного совета Ассоциации «СРОО «Экспертный совет», кандидат экономических наук;
Особенности проведения экспертизы по объектам культурного наследия - бесценно или даром

БОЙКО АНДРЕЙ ЮРЬЕВИЧ, заместитель директора – начальник управления государственной кадастровой оценки ГБУ Ленинградской области «Ленинградское областное учреждение кадастровой оценки»;

Подготовка судебных юридических экспертов: проблемы и пути из решения

ФЕОФИЛОВА ТАТЬЯНА ЮРЬЕВНА, доцент Высшей инженерно-экономической школы Санкт-петербургского университета Петра Великого, кандидат экономических наук, доцент;
Еще раз о юридической экспертизе

КОРСАКОВ КОНСТАНТИН АЛЕКСАНДРОВИЧ, доцент кафедры уголовного права Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», кандидат юридических наук, доцент;

Методические неопределенности оценки рыночной стоимости объектов недвижимости при проведении экспертизы по оспариванию результатов кадастровой стоимости 

БАРИНОВ НИКОЛАЙ ПЕТРОВИЧ, кандидат технических наук, доцент, FRICS;
Основы определения стоимости в рамках судебно-экспертной деятельности различных экспертных специальностей.  Экономические исследования в спорах по защите интеллектуальных прав

ПЕТРОВ КИРИЛЛ ЛЕОНИДОВИЧ, ведущий эксперт отдела товароведческих экспертиз ФБУ «Северо-Западный региональный центр судебной экспертизы Министерства юстиции РФ»;
Проблемы оценки рыночной стоимости миноритарной доли в жилой квартире при принудительном выкупе

ДОБРОВОЛЬСКЕНЕ АННА ВЛАДИМИРОВНА, эксперт-оценщик ООО «Центр судебной экспертизы «ВЕРИТАС»;
Процессуальное положение оценщика в гражданском судопроизводстве: проблемы теории, законодательного урегулирования и судебной практики

ВОЙТОВИЧ ЛИЛИЯ ВЛАДИМИРОВНА, заведующий кафедрой гражданского процессуального права Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», кандидат юридических наук, доцент; 

Судебная бухгалтерская экспертиза незаконной банковской деятельности. Судебная бухгалтерская экспертиза движения денежных средств на расчетных счетах исследуемых лиц: перспективная методика

БАТУРИНА ЕВГЕНИЯ ВЛАДИМИРОВНА, преподаватель кафедры бухгалтерского учета, анализа и аудита Санкт-Петербургского университета МВД РФ, кандидат экономических наук;
Правовые последствия ошибок при назначении и производстве экспертиз по гражданским делам

НЕПРИНЦЕВА НИНА ВАСИЛЬЕВНА, старший преподаватель кафедры гражданского процессуального права Центрального филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия» (г. Воронеж);

Судебная строительно-техническая экспертиза как средство доказывания в уголовном и гражданском судопроизводстве

КАРНАУХОВА ОКСАНА ГЕННАДЬЕВНА, доцент кафедры судебных экспертиз и криминалистики Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета, кандидат юридических наук;
Участники без выступления

АРТАМОНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ, адвокат, руководитель уголовной практики (г. Москва);
ГАВРИЛОВА НАТАЛЬЯ ЮРЬЕВНА, заместитель начальника ФБ «Северо-Западный региональный центр судебной экспертизы Министерства юстиции Российской Федерации»;  

ГЛУШЕНКО НАТАЛИЯ ОЛЕГОВНА, судья Верховного Суда Республики Карелия (г. Петрозаводск, Республика Карелия);

ДАНИЛОВ ЕГОР ОЛЕГОВИЧ, доцент СЗГМУ им. И.И. Мечникова, кандидат медицинских наук, доцент (г. Санкт-Петербург);
ЕВТУШЕНКО ДМИТРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ, судья Верховного Суда Республики Карелия (г. Петрозаводск, Республика Карелия);

ЖИЛЕНКОВА ТАТЬЯНА СЕРГЕЕВНА, соискатель кафедры судебных экспертиз и криминалистики ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия» (г. Москва); 
ЗАХАРОВ ФИЛИПП ПЕТРОВИЧ, судья Верховного Суда Республики Карелия (г. Петрозаводск, Республика Карелия);
ЗОТИНА ЕЛЕНА ГЕННАДЬЕВНА, судья Суда Ямало-Ненецкого автономного округа (г. Салехард, ЯНАО);

КОТОВА МИРОСЛАВА ЛЕКСАНДРОВНА, судья Новгородского областного суда (г. Великий Новгород);
ЛЕБЕДЕВ ГЕННАДИЙ ВИКТОРОВИЧ, заместитель председателя Тринадцатого арбитражного апелляционного суда (г. Санкт-Петербург);
ЛИТВИНОВА ЮЛИЯ МИХАЙЛОВНА, доцент кафедры государственного права ГАОУ ВО ЛО «ЛГУ им. А.С. Пушкина», кандидат юридических наук, доцент (г. Санкт-Петербург);
МАКАРОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА, судья Пушкинского районного суда Санкт-Петербурга, кандидат юридических наук (г. Санкт-Петербург);
 МЕРКУЛОВА ЮЛИЯ СЕРГЕЕВНА, член Совета Адвокатской палаты Санкт-Петербурга. (г. Санкт-Петербург).
САБИРОВА МИЛАНА ФАРИТОВНА, заместитель председателя Арбитражного суда Свердловской области (г. Екатеринбург);

СОЛЯНИКОВ РОМАН ВИКТОРОВИЧ, судья Верховного Суда Республики Карелия (г. Петрозаводск, Республика Карелия);

СУДАКОВА НАТАЛИЯ ВЛАДИМИРОВНА, судья Арбитражного суда Псковской области (г. Псков);

ЦВЕТКОВА СВЕТЛАНА АЛЕКСАНДРОВНА, председатель Арбитражного суда Свердловской области (г. Екатеринбург);

ЧЕРКАСОВА ЛИДИЯ АЛЕКСАНДРОВНА, судья Пушкинского районного суда Санкт-Петербурга (г. Санкт-Петербург).
ИВАНОВ ДМИТРИЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ, заведующий кафедрой судебных экспертиз и криминалистики Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета, кандидат юридических наук (г. Санкт-Петербург)

ХАРАТИШВИЛИ АНТОН ГЕОРГИЕВИЧ, заведующий кафедрой уголовного процесса Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации, кандидат юридических наук, доцент (г. Санкт-Петербург).
ДАНИЛОВ ЕГОР ОЛЕГОВИЧ, доцент СЗГМУ им. И.И. Мечникова, кандидат медицинский наук, доцент (г. Санкт-Петербург). 

СЕЛЕЗНЕВ ДМИТРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, адвокат, адвокатский кабинет «Селезнева Д.А.» (г. Санкт-Петербург).

ТУМАШЕВИЧ НАДЕЖДА СЕРГЕЕВНА, судья Ленинградского областного суда (г. Санкт-Петербург). 

МАКУШИНА ЕЛЕНА БОРИСОВНА, доцент кафедры инвестиционного права Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета, кандидат педагогических наук, доцент, советник юстиции 3 класса (г. Санкт-Петербург). 

ЩЕГОЛЬКОВА ЕЛЕНА ЮРЬЕВНА, судья, председатель судебного состава Ярославского областного суда (г. Ярославль). 

ГУДКОВА ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА, судья судебной коллегии по уголовным делам Тульского областного суда (г. Тула). 

ЗАТОНОВА ДАРЬЯ ЮРЬЕВНА, ассистент кафедры гражданского процесса, Санкт-Петербургского государственного университета (г. Санкт-Петербург).

БУРДАНОВА НАТАЛИЯ АНАТОЛЬЕВНА, судья Московского районного суда Санкт-Петербурга (г. Санкт-Петербург).

ТУМАНОВА ОКСАНА ВИКТОРОВНА, судья Кировского городского суда Ленинградской области (г. Санкт-Петербург). 

ТАРАСОВА ЮЛИЯ НИКОЛАЕВНА, к.п.н., доцент кафедры общетеоретических правовых дисциплин СЗФ ФГБОУВО «РГУП» ДОКЛАД: «Развитие профессиональных компетенций студентов в области судебно-экспертной деятельности» 

ИСАКОВА ТАТЬЯНА ВАЛЕРЬЕВНА, декан факультета повышения квалификации и переподготовки судей, государственных гражданских служащих Северо-Западного филиал ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», кандидат юридических наук (г. Санкт-Петербург).

КИРИЕНКО ДАНИИЛ ДМИТРИЕВИЧ, прокурор отдела по надзору за соблюдением прав и свобод человека и гражданина Управления по надзору за исполнением федерального законодательства Прокуратуры Санкт-Петербурга (г. Санкт-Петербург).  
КАЛИНИН АЛЕКСЕЙ ЮРЬЕВИЧ, 

ОПОЙЦЕВА ЕЛЕНА ВЛАДИМИРОВНА,
ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ

КУЛАКОВ КИРИЛЛ ЮРЬЕВИЧ, Президент Союза Финансово-экономических судебных экспертов, профессор Московского Государственного Строительного Университета (НИУ МГСУ), доктор экономических наук;

ВЕРХОЗИНА – РОГИЧ АЛЁНА ВАЛЕРЬЕВНА, генеральный директор, вице-президент Союза Финансово-экономических судебных экспертов; 

ЖОЛОБОВ ЯРОСЛАВ БОРИСОВИЧ, директор Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», заместитель председателя Санкт-Петербургского отделения Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей»;
ОЧЕРЕДЬКО ВИКТОР ПАНТЕЛЕЕВИЧ, заместитель директора по научной работе Северо-Западного филиала ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия», доктор юридических наук, профессор, заслуженный работник высшей школы РФ.
Теория и практика судебной экспертизы при рассмотрении экономических споров и дел в уголовном, гражданском, арбитражном и административном судопроизводстве
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